

# 男子深夜路边“捡”车被刑拘

## 车主未拔钥匙,他顺手“牵”回家还敢开着到处跑

本报威海8月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王再魁) 男子张某和女友吵架,深夜独自徒步回家,途中发现路边一辆未锁门且未拔钥匙的轿车,开回家据为己有而且公开使用。1日晚,张某又“潇洒”地驾车带朋友外出吃饭,被警方人赃俱获。

7月25日19时许,经区嵩山镇居民的王先生开车回家,将车停在住所附近。车是二手车,停放位置离自己很近,王先生未拔车钥匙。次日凌晨1点,王先生起夜时顺便瞄了一眼,发现车不见了,连夜报警。嵩山边防派出所民警赶到

现场调查,8月1日晚获得重要线索:王先生丢失的轿车停在经区某烧烤店门口。民警随即赶赴经区某烧烤店,便衣蹲守3个小时,抓获正启动车的男子张某。

张某供认,7月25日晚,他酒后和女朋友吵架,事后女朋友骑电动车离开,张某自己走路回家。走了一段路,

张某累得在路边休息了一下,恰巧发现路边停着一辆轿车,他上前拉了一下后车门,没想到竟拉开了,便顺势坐进驾驶室后排座抽烟休息。张某环顾车内,发现钥匙还插在车上。他瞬间就萌生了据为己有的想法,确认四周无人,他把车开回住处不远的地方停放,为保险起见,

他开始没用车,而是一直放着。过了两天,张某发现没人来找,开始大胆地开车外出卖水果、接送朋友。

8月1日晚,张某“驾轻就熟”开车带着几个朋友去经区吃烧烤,没想到酒足饭饱后被守候多时的民警抓获。因涉嫌盗窃罪,张某已被刑拘。

# 西霞口打造国内最大 海滨帐篷主题公园

本报威海8月2日讯(记者 冯琳) 8月1日,国内外知名户外运动品牌商“探路者集团”携手“西霞口旅游集团”联手打造的国内规模最大的海滨帐篷主题公园—西霞口户外运动海滨主题公园,8月1日至7日试营业,8月7日至10月25日正式开营。

为答谢游客,公园定于8月1日至7日试营业期间推出《酬宾七天乐》优惠大放送,优惠价520元。套餐包括:公园野奢帐篷小院住宿一晚(可住2-3人);营养早餐一份(可供2-3人食用);公园12项体验课程项目(瑜伽、水枪大战、沙雕DIY、沙滩踩气球、

晨跑、赶海等);公园专属体验师;大型沙滩篝火晚会;免费专属停车位;公园全区免费wifi覆盖;凡住店客人均可享受西霞口王牌景区专属特惠价。

此外,还有专属赶海体验及专业陪同体验师打造国内最时尚的户外休闲游。

# 金线顶滨海路 全线完工通车

本报威海8月2日讯(记者 林丹丹) 从市政处了解到,8月1日,金线顶滨海路全线完工通车。

金线顶滨海路起于二中北(原海滨路老船厂路口),绕经金线顶区域,止于四方路路口。道路全长2384米,标准段红线宽30米,路面宽21.5米,双向四车道,两侧绿化分隔带宽1.25米,人行道宽1.4米,绿化带宽1.6米。

结合金线顶区域征地拆迁及开发建设,2014-2016年,道路

南段(四方路—渔港路南)和北段(二中北—旅游码头东)合计约2公里路段相继建成通车。今年,海警大楼及码头范围内约400米路段于4月份完成填海及路基工程,6月初完成沥青路面铺筑,7月份完成人行道等收尾工程,8月1日,金线顶滨海路全线完工通车。

金线顶滨海路是金线顶开发区域最重要的规划环路,全线贯通完善了金线顶区域的道路交通条件。



# 齐鲁壹点 最懂山东

本地  
最新资讯  
一点就知道

吃喝玩乐  
哪最好  
一点就找到

十七地市  
晚报新闻  
一点就看到

分享吐槽  
随手照  
一点就投稿